RENCAMNA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPPD)

Sekolah : Mts Al-Khairaat Bunobogu
Mata Pelajaran : IPA Terpadu
Kelas/Semester :VIllGenap

Materi Paokaok : Sistem Ekskresi Manusia

Jenis Pembelajaran : Mode Daring

Alokasi Waktu : 2 X 40 Menit

A.Tujuan Pembelajaran

Setelah mengikuti proses pembelajaran ini, peserta didik diharapkan dapat : Mensyukuri
ciptaanNYA pada tubuh kita dan mengetahui fungsi sistem ekskresi manusia, serta
disiplin menjaga kesehatanorgan ekskresi.

B. Media Pembelajaran, Alat dan Sumber Belajar

> Media : Lembar Kerja Siswa, lembar Penilaian
> Alatdan Bahan : Smartphone, laptop dan materi Pembelajaran
» Sumber Belajar : Buku IPA Kelas VIII dan internet

C. Langkah-Langka h Pembelajaran

1. Pendahuluan

X

> Guru mengupload materi pembelajaran dan lembar kerja siswa yang sdh disediakan
digrup Wa dan Messeger
» Guru menyapa peserta didik dengan mengucapkan salam melalui grup Wa dan
Messeger, dan mengecek kehadiran peserta didik, menyampaikan tujuan pembelajaran
serta mengingatkan peserta didik cara pencegahan Covid-19
» Guru mesnberikan arahan kepada peserta didik untuk mengisi formatdaftar hadir untuk
di isi oleh siswa yang online (AKTIF) sebagai absensi kehadiran di PMB Daring
> Guru memginformasikan kepada peserta didik bahwa pembelajaran online akan dimulai
dengan bserdo’a.

2. Kegiatan Inti

> Guru me ngarahkan peserta didik untuk mempelajari materi yang telah diupload dan
kemudian menjawab soal yang sudah tersedia di lembar kerja siswa.
> Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk bertanya apabila terdapat
materi yang kurang dipahami atau soal yang kurang jelas.
> Peserta diidik mengupload kembali lembar kerja siswa yang telah selesai dikerjakan
kemudian akan diperiksa oleh guru.

> Guru dars peserta didik membuat kesimpulan tentang materi yang telah duipelajari

3. Kegiatan Penutuip

> Guru me ngarahkan peserta didik untuk membuat kesimpulan materi yang diterima
> Guru mengingatkan peserta didik untuk selalu menjaga kesehatan dan kebersihan serta
hal-hal yang dapat mencegah penularan covid-19.
> Guru melalui media Wa dan messeger mengingatkan peserta didik, agar selalu
mengakhiiri proses pembefajaran dengan berdo’a.



4. Penilaian Hasil Beelajar
> Penilaiam Pengetahuan : Tes tertulis/Penugasan
> Penilaiar Sikap : kehadiran, dan keaktifan mengerjakan tugas, menjawab
salam digrup Whatshaap dan messeger
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